

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

**до освітньо-професійної програми
Правоохоронна діяльність (поліцейські)
Law Enforcement (Police Officers)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність
галузі знань 26 Цивільна безпека
кваліфікація: бакалавр правоохоронної діяльності**

Каталог вибірових навчальних дисциплін. В інформаційному виданні подано анований перелік вибірових навчальних дисциплін, які пропонуються для включення в освітньо-професійну програму Правоохоронна діяльність (поліцейські) Law Enforcement (Police Officers) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека кваліфікація: бакалавр правоохоронної діяльності.

Обговорено та схвалено на засіданні проектної групи від «20» жовтня 2023 року, протокол № 4

Гарант освітньої програми
«20» жовтня 2023 року



Ольга МЕРДОВА

ДО УВАГИ КОРИСТУВАЧІВ КАТАЛОГУ

Після ознайомлення із каталогом та змістом анотацій із запропонованих навчальних дисциплін здобувач повинен обрати:

3 СЕМЕСТР

Кількість освітніх компонентів, що обираються	Обсяг кредитів ECTS
1	3 кредити
1	4 кредити

4 СЕМЕСТР

Кількість освітніх компонентів, що обираються	Обсяг кредитів ECTS
1	3 кредити
1	4 кредити

5 СЕМЕСТР

Кількість освітніх компонентів, що обираються	Обсяг кредитів ECTS
1	3 кредити
2	4 кредити

6 СЕМЕСТР

Кількість освітніх компонентів, що обираються	Обсяг кредитів ECTS
4	3 кредити
2	4 кредити

За період навчання здобувач повинен обрати не менше 45 кредитів.

Вибір здійснюється у письмовій та/або електронній формі.

ЗМІСТ

3 СЕМЕСТР

Кількість освітніх компонентів, що обираються	Обсяг кредитів ECTS
1	3 кредити
1	4 кредити

БК 01.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Академічна доброчесність.
2. Забезпечення гендерної рівності
3. Судові та правоохоронні органи України

Академічна доброчесність (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України, здатних володіти компетентностями у сфері академічної доброчесності.

Завдання: сформувати уявлення про сутність та види академічної доброчесності; ознайомити з основними принципами доброчесності; вміння застосовувати у практиці основні положення національного законодавства з питань академічної доброчесності; сприяння формуванню навичок коректної роботи з джерелами інформації та адекватного покликання на них у процесі наукового дослідження

Зміст навчальної дисципліни: Сутність і фундаментальні цінності академічної доброчесності. Наукове дослідження та наукова комунікація. Науковий та освітній процеси в університеті. Основи академічного письма. Інтелектуальна власність в освіті та науці. Системи для перевірки текстів на ознаки плагіату. Джерела освітньої та наукової інформації й інформаційний пошук. Відкритий доступ як засіб сприяння академічній доброчесності. Текстові запозичення, оформлення посилань і цитувань в освітніх та наукових роботах.

Забезпечення гендерної рівності (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України, здатних володіти компетентностями у сфері забезпечення гендерної рівності.

Завдання: ознайомлення із сучасним станом гендерної проблематики у суспільстві, формування знань про гендер, роль та принципи забезпечення гендерної рівності, ознайомлення із правовими засадами забезпечення рівних

прав і можливостей жінок і чоловіків, розвиток умінь застосовувати гендерний підхід під час аналізу конфліктних ситуацій, що виникають у повсякденному житті та професійній діяльності, відстоювати власні права, уникаючи гендерної дискримінації.

Зміст навчальної дисципліни: Теоретичні засади забезпечення гендерної рівності в Україні. Дискримінація за ознакою статі. Правові засади забезпечення гендерної рівності в Україні та світі. Гендерна рівність при здійсненні правосуддя. Гендерна рівність в секторі безпеки і оборони України. Гендерне виховання молоді.

Судові та правоохоронні органи України (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності, здатних володіти знаннями про організацію та діяльність органів судової влади, систему органів й осіб, які здійснюють правоохоронну функцію, характер їх взаємодії та призначення в забезпеченні прав і основних свобод фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб.

Завдання: сприяти глибокому засвоєнню нормативних актів, прищепити вміння працювати з ними; ознайомити з принципами організації судової системи в Україні та організації правоохоронних органів; дати чітке уявлення про сутність судової влади та про сутність правоохоронної діяльності.

Зміст навчальної дисципліни: Предмет, система і основні поняття курсу «Судові та правоохоронні органи України». Судова влада у системі поділу державної влади. Поняття правосуддя та його принципи. Судова система та порядок формування судів загальної юрисдикції. Вищі спеціалізовані суди та Верховний Суд України. Конституційний Суд України. Прокуратура України: система органів. Органи досудового слідства. Поняття та структура Міністерства внутрішніх справ України. Поняття та структура інших правоохоронних органів України: Служба безпеки України, Державне бюро розслідувань, Національне антикорупційне бюро України, Бюро економічної безпеки. Адвокатура та адвокатська діяльність. Нотаріат та установи юстиції

ВК 02.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Професійно-психологічна підготовка поліцейського.
2. Юридична психологія
3. Етикет і професійна етика

Професійно-психологічна підготовка поліцейського (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання;

формування у майбутніх поліцейських знань, вмінь та навичок з професійно-психологічної підготовки

Завдання: формувати уміння застосовувати знання у практичних ситуаціях, вчитися і оволодівати сучасними знаннями, адаптуватися та діяти в новій ситуації, приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. Формувати здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства та вживати заходів для запобігання, виявлення та припинення правопорушень тощо

Зміст навчальної дисципліни: Поняття та сутність професійно-психологічної підготовки працівника поліції. Професійне становлення та деформація особистості працівника та працівниці поліції. Індивідуально-психологічні якості особистості працівників поліції. Ефективна комунікація працівників НП. Формування соціально-психологічного клімату в колективі працівників поліції. Формування вмінь, навичок та професійних якостей в майбутніх працівників поліції Психологічний вплив: поняття та особливості. Формування психологічної готовності до дій в екстремальних ситуаціях. Психогігієна та психопрофілактика в діяльності працівників поліції

Юридична психологія (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції, які мають володіти теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками необхідними для реалізації повноважень у професійній діяльності

Завдання: оволодіння психологічними знаннями необхідними для успішного виконання службових завдань; формування здатності застосовувати знання у практичних ситуаціях, бути критичним і самокритичним; формування вміння професійно спілкуватися з різними категоріями громадян в практичних ситуаціях; конструктивного вирішення конфліктів; працювати у команді колег за фахом; використовувати в професійній діяльності основи психологічних знань; розвиток логічного, аналітичного мислення; формування здатності проявляти стресостійкість та обирати певні алгоритми дій у різних типових та екстремальних ситуаціях у професійній діяльності тощо.

Зміст навчальної дисципліни: Юридична психологія в системі наук: предмет, структура, мета і завдання. Спілкування у професійній діяльності юриста (комунікативна підструктура). Кризові стани в діяльності юриста та методи їх подолання. Психологія конфлікту в діяльності юриста. Психологія особистості злочинця. Психологія злочинності неповнолітніх. Віктимна психологія

Етикет і професійна етика поліцейського (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції

України, основними координатами у здійсненні повноважень якої є поєднання правової і моральної свідомості, гуманне ставлення до кожної людини, домінанта законності й відповідальності.

Завдання: ознайомлення з особливостями професійної етики поліцейського та формування навичок ефективної комунікації; використання комунікативних технологій, заснованих на гуманному ставленні до людини, на повазі до її гідності, у спілкуванні; втілення гуманістичних імперативів у типових та екстремальних ситуаціях професійної діяльності, в тому числі в умовах застосування фізичного впливу, спеціальних засобів, вогнепальної зброї, використання базових знань з культурних засад розвитку суспільства у професійній діяльності.

Зміст навчальної дисципліни: Етика як наука про мораль. Основні принципи етичного аналізу. Світоглядна орієнтація вчення про мораль. Мораль як соціальний феномен. Мораль як предмет теоретичного осмислення. Структура моралі. Ціннісно-сміслові орієнтири життєдіяльності особистості. Історія виникнення та складові етикету. Сутність і структура процесу спілкування. Мовний, мовленнєвий та спілкувальний етикет. Етикет керівника. Імідж ділової людини. Правила поведінки в громадських місцях. Професійна етика як прикладна наука. Історія формування професійної етики. Морально-професійні кодекси. Моральні якості як невід'ємна складова професійної компетентності фахівця. Основні завдання професійної етики правника. Міжнародні стандарти етичної поведінки поліцейських. «Декларація про поліцію» Парламентської асамблеї Ради Європи від 8 травня 1979 року, «Кодекс поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку», прийнятий Генеральною Асамблеєю ООН, Рекомендація Rec (2001) 10 Комітету Міністрів державам-учасницям Ради Європи «Про Європейський кодекс поліцейської етики». Основні принципи діяльності поліції щодо захисту прав людини – принцип законності, принцип необхідності, принцип пропорційності, принцип підзвітності. Специфіка службового етикету працівників Національної поліції України. Співвідношення моралі та права. Кодекс честі й професійної етики поліцейського. Наказ Міністерства внутрішніх справ України № 1179 від 9 листопада 2016 року «Про затвердження Правил етичної поведінки поліцейських». Основні принципи професійної етики працівників Національної поліції. Особливості спілкування поліцейських з громадянами, колегами та керівниками. Етичний ідеал працівника Національної поліції України

4 СЕМЕСТР

Кількість освітніх компонентів, що обираються	Обсяг кредитів ECTS
1	3 кредити
1	4 кредити

ВК 03.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Поліцейські заходи та заходи адміністративного примусу.
2. Інформаційне забезпечення професійної діяльності
3. Основи інформаційно-аналітичного забезпечення оперативно-розшукової діяльності.

Поліцейські заходи та заходи адміністративного примусу (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності, які мають оволодіти знаннями, уміннями, навичками у сфері реалізації поліцейських заходів та заходів адміністративного примусу.

Завдання: сприяти становленню сучасного всебічно-розвинутого висококваліфікованих фахівців та фахівчинь, здатних на достатньому рівні володіти знаннями у сфері застосування адміністративно-примусових заходів працівниками Національної поліції; формувати та розвивати правові знання здобувачів та здобувачок, уміння аналізувати нормативно-правові акти та інші документи; виробляти навички самостійного аналізу адміністративно-процесуальних явищ, умінь застосовувати отримані знання при оцінці конкретної ситуації; виробляти настанови на оволодіння професійними вміннями та навичками; здатність об'єктивної оцінки ситуації з метою правильного вибору форм та методів поліцейської діяльності; здатність щодо застосування примусових заходів в порядку та межах визначених Законом; здатність правильно застосовувати адміністративно-процесуальні норми при здійсненні провадження в справах про адміністративні правопорушення.

Зміст навчальної дисципліни: Адміністративний примус в діяльності Національної поліції. Характеристика поліцейських заходів. Характеристика процесуальних заходів адміністративного примусу. Характеристика заходів адміністративного примусу, що застосовуються підрозділами превентивної діяльності.

Інформаційне забезпечення професійної діяльності (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і

порядку за допомогою формування знань, умінь та навичок, необхідних для використання сучасних інформаційних технологій в практичній діяльності поліції; удосконалення навичок професійної роботи з комп'ютерними пристроями, комп'ютерними мережами та електронними документами; напрямами використання інформаційних технологій у практиці боротьби із злочинністю.

Завдання: засвоєння предмету інформаційного забезпечення професійної діяльності, опанування інформаційних технологій, які використовуються в діяльності поліції; набуття практичних навичок щодо використання цифрових пристроїв та комп'ютерних програм в діяльності правоохоронця; вивчення питань щодо напрямів, тенденцій та перспектив розвитку інформаційних технологій в правоохоронній діяльності.

Зміст навчальної дисципліни: Інформаційне забезпечення професійної діяльності: поняття, завдання, засоби, законодавство. Мережні інформаційні технології та їх використання в професійній діяльності. Хмарні сервіси. Електронний документообіг. Електронний підпис. Програмне забезпечення електронного документообігу. Ризики та загрози в сфері інформаційного забезпечення. Комп'ютерні технології в юридичній діяльності. Використання інформаційних засобів (software та hardware) загального призначення. Інформаційні засоби як джерела інформації щодо обставин злочину. Єдина інформаційна система Міністерства внутрішніх справ. Інформаційно-аналітичне забезпечення законотворчої та правозастосовної діяльності.

Основи інформаційно-аналітичного забезпечення оперативно-розшукової діяльності (3 кредити)

Мета: Підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку тощо, здатних застосовувати інформаційно-аналітичні технології, практичні навички та аналітичні здібності в оперативно-розшуковій діяльності.

Завдання: ознайомлення здобувачів та здобувачок вищої освіти з особливостями оперативно-розшукової діяльності в умовах цифровізації суспільства, а також з інформаційними технологіями, які використовуються в оперативно-розшуковій діяльності, вироблення практичних навиків та аналітичних здібностей, у тому числі формування професійних навичок користування комп'ютерною технікою, сучасними прикладними програмами, роботи з електронними документами та мережними ресурсами, що в кінцевому результаті сприятиме професійній адаптації в сучасному інформаційному просторі.

Зміст навчальної дисципліни: Поняття та сутність інформаційно-аналітичної роботи в оперативно-розшуковій діяльності Національної поліції. Характеристика основних форм інформаційно-аналітичної роботи в

оперативно-розшуковій діяльності. Нормативно-правове регулювання інформаційно-аналітичної роботи в оперативно-розшуковій діяльності. Сучасні інформаційно-аналітичні технології в оперативно-розшуковій діяльності. Поняття та елементи організації інформаційно-аналітичної роботи в оперативно-розшуковій діяльності. Організація інформаційно-аналітичної роботи в оперативних підрозділах Національної поліції. Організація інформаційної взаємодії оперативних підрозділів та обміну оперативно-розшуковою інформацією. Конфлікти у сфері інформаційно-аналітичного забезпечення оперативно-розшукової діяльності.

ВК 04.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Основи кримінального аналізу.
2. Адміністративна відповідальність.
3. Міграційне право.

Основи кримінального аналізу (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, які володіють знаннями, вміннями та навичками з застосування кримінального аналізу в правоохоронній діяльності

Завдання: набуття глибоких теоретичних знань щодо реалізації положень сучасної моделі правоохоронної діяльності, керованої аналітичною розвідкою, її фундаментальних принципів та стандартів; опанування методичного інструментарію кримінального аналізу; оволодіння навичками пошуку відомостей з інформаційних ресурсів Національної поліції України та відкритих джерел, застосування методів управління інформацією; складання різних типів схем за правилами кримінального аналізу: зв'язків, подій, дій, телефонних дзвінків; використанні сучасного програмного забезпечення; візуалізації результатів аналізу інформації, підготовки аналітичних продуктів

Зміст навчальної дисципліни: Правоохоронна діяльність, керована аналітичною розвідкою. Кримінальний аналіз: складові процесу (збір, оцінка, упорядкування даних, логічне обґрунтування). Методологія кримінального аналізу: стандарти та методи, аналіз зв'язків, потоків, подій, телефонних зв'язків, соціальних мереж. Програмне забезпечення IBM i2 Analyst's Notebook та його використання у кримінальному аналізі.

Адміністративна відповідальність (4 кредити)

Мета підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності, які мають оволодіти знаннями, уміннями, навичками у сфері реалізації адміністративної відповідальності.

Завдання: надання здобувачам та здобувачкам ґрунтовних знань з основних теоретико-правових положень про ознаки, принципи, особливості та правове регулювання адміністративної відповідальності, визначення заходів адміністративної відповідальності та їх види; кваліфікація адміністративних правопорушень; визначення окремих видів адміністративних правопорушень; розвиток у здобувачів та здобувачок навичок самостійної творчої роботи при закріпленні теоретичних знань у ході вивчення курсу; закріплення навичок самостійного аналізу законодавства і правозастосовної практики.

Зміст навчальної дисципліни: Заходи адміністративної відповідальності та їх види. Кваліфікація адміністративних правопорушень. Окремі види адміністративних правопорушень в галузі охорони праці і здоров'я населення, правопорушень, що посягають на власність, у сфері охорони природи, використання природних ресурсів, сільському господарстві. Адміністративні правопорушення на транспорті. Адміністративні правопорушення в галузі житлових прав громадян, житлово-комунального господарства та благоустрою та адміністративні правопорушення в галузі торгівлі та громадського харчування, сфері послуг, в галузі фінансів і підприємницької діяльності. Адміністративні правопорушення, що посягають на громадський порядок та громадську безпеку. Адміністративні правопорушення, що посягають на встановлений порядок управління. Адміністративні правопорушення, що посягають на здійснення народного волевиявлення та встановлений порядок його забезпечення.

Міграційне право (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності, які мають володіти теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками у сфері регулювання міграційних процесів, особливостей застосування норм права у діяльності органів публічної адміністрації, що здійснюють свої повноваження у сфері міграційних процесів.

Завдання: засвоєння теоретичних основ міграційного права як однієї з профільних дисциплін, що вивчаються у юридичних навчальних закладах; опанування понятійно-категоріального апарату теорії міграційного права; засвоєння системи чинних нормативно-правових актів у сфері регулювання міграційних правовідносин з метою правильного їх застосування у практичній діяльності; прищеплення навичок правильного та повного розв'язання практичних ситуацій і завдань, що виникають у міграційних правовідносинах; формування системи знань й умінь у сфері правозастосовної діяльності норм міграційного права у відповідних правовідносинах; розкриття питань, пов'язаних із застосуванням заходів державного примусу, зокрема, заходів юридичної відповідальності за порушення міграційного законодавства.

Зміст навчальної дисципліни: Міграційне право як галузь права та навчальна дисципліна. Адміністративно-правове регулювання міграційних процесів в Україні. Суб'єкти публічного адміністрування у сфері міграційних

процесів. Інститут іміграції та еміграції в міграційному праві України. Інститут надання притулку в міграційному праві України. Інститут юридичної відповідальності в міграційному праві України.

5 СЕМЕСТР

Кількість освітніх компонентів, що обираються	Обсяг кредитів ECTS
1	3 кредити
2	4 кредити

БК 05.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Організація діяльності дільничних офіцерів поліції.
2. Оперативно-розшукова тактика.
3. Оперативно-розшукове супроводження кримінального провадження в Україні

Організація діяльності дільничних офіцерів поліції (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності здатних реалізовувати завдання та повноваження дільничних офіцерів поліції Національної поліції України.

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових завдань, які ставляться перед службою дільничних офіцерів поліції на конкретному етапі розвитку українського суспільства; ознайомлення з організацією роботи дільничних офіцерів поліції; ознайомлення особливостей профілактичної діяльності дільничного офіцера поліції; вироблення навичок самостійного аналізу адміністративно-правових явищ; вироблення навичок складання адміністративно-процесуальних документів.

Зміст навчальної дисципліни: Загальнотеоретичні положення діяльності служби дільничних офіцерів поліції. Зміст адміністративної діяльності дільничних офіцерів поліції. Превентивна (профілактична) діяльність дільничного офіцера поліції. Контрольно-наглядова діяльність дільничного офіцера поліції. Адміністративно-юрисдикційна діяльність дільничного офіцера поліції. Публічно-сервісна діяльність дільничних офіцерів поліції.

Оперативно-розшукова тактика (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності через реалізацію визначених оперативно-розшуковою тактикою рекомендацій для проведення комплексу дій, операцій, комбінацій, заходів суб'єктами оперативно-розшукової діяльності щодо

забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності.

Завдання: вивчення системи наукових положень оперативно-розшукової тактики і розроблених на їх основі рекомендацій щодо: аналізу конкретної існуючої оперативно-тактичної ситуації; вибору сил і засобів оперативно-розшукової діяльності; ухвалення відповідного тактичного рішення; реалізації тактичного рішення та контролю за здійсненням тактичних заходів для ефективного виявлення, документування та забезпечення кримінального провадження.

Зміст навчальної дисципліни: Поняття та сутність оперативно-розшукової тактики. Організаційно-тактичні основи розкриття та запобігання злочинам оперативними підрозділами Національної поліції. Способи вирішення оперативно-тактичних завдань ОРД. Оперативна комбінація. Оперативна розробка. Планування оперативно-розшукових заходів. Тактика документування злочинних дій осіб по оперативно-розшуковим справам. Реалізація інформації у процесі оперативної розробки. Тактика затримання осіб, які розробляються. Тактичні особливості забезпечення оперативної розробки негласними працівниками. Особливості оперативної розробки затриманих та заарештованих.

Оперативно-розшукове супроводження кримінального провадження в Україні (4 кредити)

Мета: Підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку тощо, здатних ефективно використовувати матеріали оперативно-розшукової діяльності в досудовому розслідуванні та судовому розгляді кримінального провадження.

Завдання: формування у здобувачів та здобувачок вищої освіти професійних знань щодо загальних засад використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності в досудовому розслідуванні та судовому розгляді кримінального провадження; налагодження взаємодії при направленні оперативним підрозділом матеріалів за результатами оперативно-розшукової діяльності до органу досудового розслідування; визначення повноважень оперуповноваженого у складі слідчо-оперативної групи; закріплення практичних навичок у виконання працівниками оперативного підрозділу доручень слідчих (дізнавачів) про проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій; виконання судових рішень по кримінальному провадженню; дотримання вимог секретного діловодства під час роботи з матеріальними носіями секретної інформації.

Зміст навчальної дисципліни: Основні завдання діяльності оперативних підрозділів Національної поліції щодо забезпечення кримінального провадження доказовою інформацією. Нормативно-правові засади діяльності

оперативних підрозділів органів Національної поліції щодо забезпечення органів досудового розслідування доказовою інформацією. Особливості діяльності оперативних підрозділів органів Національної поліції щодо здобуття фактичних даних про протиправні діяння, які можуть бути підставами для початку досудового розслідування. Особливості діяльності оперативних підрозділів органів Національної поліції щодо забезпечення досудового слідства доказовою інформацією під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій.

ВК 06.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Дізнання.
2. Складання процесуальних документів на досудовому розслідуванні.
3. Доказування на досудовому розслідуванні.

Дізнання (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції в частині формування системи знань про організаційно-правові основи діяльності підрозділів дізнання та правове регулювання порядку здійснення досудового розслідування кримінальних проступків у формі дізнання.

Завдання: засвоєння положень законодавства, що регламентує організацію діяльності підрозділів дізнання Національної поліції України, а також положень кримінального процесуального законодавства щодо особливостей здійснення досудового розслідування кримінальних проступків.

Зміст навчальної дисципліни: Суб'єкти, уповноважені здійснювати досудове розслідування кримінальних проступків: організаційно-правова основа діяльності; завдання; повноваження; функції; права і обов'язки; підслідність. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. Складання кримінальних процесуальних документів під час досудового розслідування кримінальних проступків. Порядок формування та ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань. Взаємодія підрозділів дізнання з іншими органами та підрозділами Національної поліції України під час здійснення досудового розслідування кримінальних проступків.

Складання процесуальних документів на досудовому розслідуванні (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності, які володіють системою знань щодо складання процесуальних документів на стадії досудового розслідування.

Завдання: засвоєння положень кримінального процесуального законодавства щодо складання процесуальних документів на стадії досудового розслідування; засвоєння методики та особливостей складання

процесуальних документів на стадії досудового розслідування, формування практичних вмінь та навичок складання процесуальних документів.

Зміст навчальної дисципліни: Процесуальні документи слідчого, що стосуються початку та загальних положень досудового розслідування. Процесуальні документи слідчого щодо проведення слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій. Процесуальні документи слідчого щодо застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Повідомлення про підозру як процесуальний документ, яким розпочинається притягнення особи до кримінальної відповідальності. Процесуальні документи слідчого щодо зупинення та закінчення досудового розслідування.

Доказування на досудовому розслідуванні (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права, забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності в частині доказування у кримінальному провадженні.

Завдання: засвоєння положень доказування у кримінальному провадженні; оволодіння необхідним категоріальним і методологічним інструментарієм; прищеплення вміння пояснювати, визначати, аналізувати правові відносини, процеси, явища, правові інститути, норми; прищеплення вміння кваліфіковано оцінювати питання щодо доказування у кримінальному процесі України та приймати обґрунтовані рішення.

Зміст навчальної дисципліни: Загальні положення доказування на досудовому розслідуванні. Стандарти доказування на досудовому розслідуванні. Засоби доказування на досудовому розслідуванні. Обмеження прав людини під час доказування на досудовому розслідуванні.

ВК 07.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Організація діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку.
2. Адміністративно-правові засади організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної поліції.
3. Негласні слідчі розшукові дії.

Організація діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України в сфері забезпечення публічної безпеки і порядку.

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових завдань, які ставляться перед підрозділами Національної поліції у сфері

забезпечення публічної безпеки і порядку; ознайомлення з процесами координації діяльності суб'єктів забезпечення публічної безпеки і порядку; оволодіння знаннями щодо форм організації несення служби із забезпечення публічної безпеки і порядку у типових умовах несення служби, а також за умов ускладнення оперативної обстановки; вироблення навичок самостійного аналізу адміністративно-правових явищ у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку; вироблення навичок складання адміністративно-процесуальних документів.

Зміст навчальної дисципліни: Загальнотеоретичні положення забезпечення публічної безпеки і порядку. Забезпечення публічної безпеки і порядку при проведенні масових заходів. Забезпечення публічної безпеки і порядку під час проведення футбольних матчів. Забезпечення публічної безпеки і порядку під час надзвичайних ситуацій. Забезпечення публічної безпеки і порядку в зоні проведення операції об'єднаних сил. Забезпечення публічної безпеки і порядку під час проведення виборів.

Адміністративно-правові засади організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної поліції (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності здатних реалізовувати завдання та повноваження працівників підрозділів . організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної поліції

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових завдань, які ставляться перед підрозділами організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної поліції; ознайомлення з організацією роботи підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної поліції; ознайомлення особливостями реалізації напрямів діяльності підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної поліції; вироблення навичок самостійного аналізу адміністративно-правових явищ; вироблення навичок складання управлінських документів.

Зміст навчальної дисципліни: Адміністративно-правові засади діяльності підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування Національної поліції. Адміністративно-правові засади діяльності чергової служби Національної поліції. Адміністративно-правові засади діяльності операторів служби «102» та диспетчерів Національної поліції України. Адміністративно-правові основи організації системи централізованого управління нарядами поліції.

Негласні слідчі (розшукові) дії (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку тощо; формування системи знань про негласні слідчі (розшукові) дії, умінь і навичок застосування норм щодо здійснення негласних слідчих (розшукових) дій у практичній діяльності.

Завдання: ознайомлення з особливостями проведення негласних слідчих (розшукових) дій; оволодіння необхідним категоріальним і методологічним інструментарієм; прищеплення вміння пояснювати, визначати, аналізувати правові відносини, процеси, явища, правові інститути, норми; прищеплення вміння кваліфіковано оцінювати питання щодо проведення негласних слідчих (розшукових) дій та приймати обґрунтовані рішення.

Зміст навчальної дисципліни: Загальні положення про негласні слідчі (розшукові) дії. Судовий контроль за проведенням негласних слідчих (розшукових) дій. Система негласних слідчих (розшукових) дій. Обмеження прав людини під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальному провадженні.

6 СЕМЕСТР

Кількість освітніх компонентів, що обираються	Обсяг кредитів ECTS
4	3 кредити
2	4 кредити

ВК 08.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Організація діяльності поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху.
2. Психологія оперативно-розшукової діяльності.
3. Протидія нелегальній міграції.

Організація діяльності поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України в сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових завдань, які ставляться перед підрозділами Національної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху; ознайомлення з процесами

координації діяльності суб'єктів забезпечення безпеки дорожнього руху; оволодіння знаннями щодо форм організації несення служби із забезпечення безпеки дорожнього руху у типових умовах несення служби, а також за умов ускладнення оперативної обстановки; вироблення навичок самостійного аналізу адміністративно-правових явищ у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху; вироблення навичок складання адміністративно-процесуальних документів.

Зміст навчальної дисципліни: Законодавство у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Загальні засади забезпечення безпеки дорожнього руху. Безпека перевезень вантажів. Безпека перевезень пасажирів. Технічна безпека транспортних засобів. Контроль за дотриманням правил реєстрації, перереєстрації транспортних засобів. Нагляд за станом доріг. Медичне забезпечення безпеки дорожнього руху.

Психологія оперативно-розшукової діяльності (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України в сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, здатних застосовувати психологічні закономірності та особливості психологічної поведінки в оперативно-розшуковій діяльності.

Завдання: вивчення та застосування форм і методів прикладної психології в органах Національної поліції України, прищеплення майбутнім оперативним співробітникам Національної поліції України комплексу психологічних знань, умінь та навичок, що необхідні для виконання ними своїх службових обов'язків на належному професійному рівні при неухильному дотриманні вимог законності у практичній діяльності.

Зміст навчальної дисципліни: Загальнотеоретичні та прикладні засади застосування знань психології в оперативно-розшуковій діяльності. Особа оперативного співробітника як суб'єкт психології оперативно-розшукової діяльності. Професійна деформація оперативних працівників Національної поліції України. Психологічні основи оперативно-службової діяльності працівників Національної поліції України в екстремальних умовах. Основи спілкування в оперативно-розшуковій діяльності, тактика та прийоми встановлення і розвитку контактів. Конфлікти в професійній діяльності оперативних підрозділів Національної поліції України.

Протидія нелегальній міграції (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України в сфері протидії нелегальній міграції.

Завдання: вивчення основних теоретико-правових положень, що стосуються сутності і змісту міграції та міграційних процесів; порядку

реалізації прав громадян та іноземців на свободу пересування в Україні; механізму протидії нелегальній міграції; компетенції поліції щодо протидії нелегальній міграції; особливостей адміністративної відповідальності за порушення міграційних правил.

Зміст навчальної дисципліни: Теоретико-правові положення, міграції та міграційних процесів. Інститут перетинання державного кордону України. Інститут перебування іноземців та осіб без громадянства в Україні. Суб'єкти протидії нелегальній міграції. Особливості адміністративної відповідальності за порушення митних правил.

ВК 09.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Організація діяльності конвойних підрозділів.
2. Кримінально-правова кваліфікація.
3. Складання адміністративно-процесуальних документів.

Організація діяльності конвойних підрозділів (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у сфері підтримання публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, профілактичної роботи, спрямованої на запобігання вчиненню адміністративних та кримінальних правопорушень, здатних реалізовувати завдання і повноваження конвойних підрозділів щодо конвоювання осіб, затриманих за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, взятих під варту, обвинувачених, засуджених до арешту або позбавлення волі на певний строк, а також охорони їх у залі суду.

Завдання: формування знань щодо адміністративно-правових основ організації і функціонування конвойних підрозділів, їх системи, структури, завдань, функцій, принципів, форм, методів їх діяльності; формування практичних навичок організації та здійснення конвоювання затриманих та взятих під варту осіб в типових та екстремальних умовах.

Зміст навчальної дисципліни: Організаційно-правові засади діяльності конвойних підрозділів. Організація конвоювання затриманих та взятих під варту осіб. Організація конвоювання затриманих та взятих під варту осіб у транспортних засобах, у пішому порядку. Особливості конвоювання затриманих та взятих під варту осіб в окремих випадках. Організація конвоювання затриманих та взятих під варту осіб під час надзвичайних подій, ускладнення обстановки, особливих умовах.

Кримінально-правова кваліфікація (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у частині кваліфікації кримінальних правопорушень.

Завдання: набуття навичок, що формують здатність і готовність здійснювати правильну кримінально-правову кваліфікацію; кваліфікувати окремі види кримінальних правопорушень; формування практичних навичок кримінально-правової кваліфікації шляхом розв'язання ситуаційних завдань.

Зміст навчальної дисципліни: Поняття, види, підстави і значення кримінально-правової кваліфікації. Помилки в кримінально-правовій кваліфікації. Принципи кримінально-правової кваліфікації. Кваліфікація за наявності конкуренції кримінальноправових норм і колізії в праві. Кваліфікація кримінальних правопорушень за елементами їх складу. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень із урахуванням стадій їх вчинення, множинності кримінальних правопорушень і кримінальних правопорушень, скоєних у співучасті. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я особи. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти власності. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та інших кримінальних правопорушень проти здоров'я населення. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадського порядку та моральності.

Складання адміністративно-процесуальних документів (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності, здатних володіти знаннями, вміннями та навичками складання адміністративно-процесуальних документів.

Завдання: засвоєння методики та особливостей складання адміністративно-процесуальних документів, формування практичних вмінь та навичок складання адміністративно-процесуальних документів.

Зміст навчальної дисципліни: Загальні положення про адміністративно-процесуальний документ. Методика складання адміністративно-процесуальних документів. Порядок та особливості складання адміністративно-процесуальних документів у провадженнях у сфері управлінської діяльності. Порядок та особливості складання адміністративно-процесуальних документів у справах про адміністративні правопорушення. Порядок та особливості складання адміністративно-процесуальних документів у провадженнях з адміністративного судочинства.

ВК 10.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Оперативно-розшукове документування.
2. Організація діяльності підрозділів ювенальної превенції.
3. Організація діяльності підрозділів реагування патрульної поліції.

Оперативно-розшукове документування (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності через вивчення оперативно-розшукових сил, засобів і методів, спрямованих на отримання, фіксацію та використання інформації про обставини кримінального правопорушення та осіб, які його вчинили, події кримінального правопорушення.

Завдання: засвоєння правових засад оперативно-розшукового документування, вивчення системи наукових положень оперативно-розшукового документування про: особливий порядок здійснення оперативно-розшукових заходів, спрямованих на виявлення, припинення і розкриття кримінальних правопорушень; провадження за оперативно-розшуковими справами та вироблення і відпрацювання умінь та навичок негласного документування факту підготовки та вчинення злочину.

Зміст навчальної дисципліни: Поняття, сутність, призначення оперативно-розшукового документування. Напрями і тактика оперативно-розшукового документування. Організація оперативно-розшукового документування по оперативно-розшуковим справам та справам наглядового провадження.

Організація діяльності підрозділів ювенальної превенції (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України.

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових завдань, які ставляться перед підрозділами ювенальної превенції на конкретному етапі розвитку Національної поліції; ознайомлення з організацією роботи інспекторів ювенальної превенції; оволодіння знаннями та вироблення навичок щодо профілактичного обліку дітей; вироблення навичок самостійного аналізу адміністративно-правових явищ; вироблення навичок складання адміністративно-процесуальних документів.

Зміст навчальної дисципліни: Дитина як суб'єкт правовідносин, принципи роботи з дитиною. Система суб'єктів захисту прав дітей в Україні. Правові основи та організація діяльності підрозділів ювенальної превенції Національної поліції. Профілактична діяльність підрозділів ювенальної превенції. Організація роботи та здійснення заходів із запобігання та протидії жорстокому поводженню щодо дитини, домашньому насильству, вчиненому дітьми та стосовно них. Адміністративно-юрисдикційна діяльність підрозділів

ювенальної превенції. Контрольна діяльність підрозділів ювенальної превенції.

Організація діяльності підрозділів реагування патрульної поліції (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у сфері підтримання публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, загальної та індивідуальної профілактичної роботи, спрямованої на запобігання вчиненню адміністративних та кримінальних правопорушень, забезпечення безпеки дорожнього руху, запобігання та протидію домашньому насильству, здатних реалізовувати завдання і повноваження поліцейських підрозділів реагування патрульної поліції.

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових завдань, які ставляться перед підрозділами реагування патрульної поліції; вироблення навичок реалізації форм та методів поліцейської діяльності підрозділів реагування патрульної поліції; навичок самостійного аналізу адміністративно-правових явищ; вироблення навичок складання адміністративно-процесуальних документів.

Зміст навчальної дисципліни: Організаційно-правові засади діяльності підрозділів реагування патрульної поліції. Організація несення служби. Централізоване управління нарядами реагування патрульної поліції. Організація реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події. Повноваження поліцейських підрозділів реагування патрульної поліції щодо застосування поліцейських заходів та заходів забезпечення провадження в справах про адміністративні правопорушення. Взаємодія поліцейських підрозділів реагування патрульної поліції з органами (підрозділами) поліції, органами місцевого самоврядування та органами державної влади. Організація діяльності поліцейських реагування патрульної поліції в типових ситуаціях. Заходи зміцнення службової дисципліни та стимулювання роботи поліцейських реагування патрульної поліції. Відповідальність поліцейських.

ВК 11.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Забезпечення прав людини в діяльності поліції.
2. Забезпечення конституційних прав учасників досудового розслідування.
3. Конфліктологія.

Забезпечення прав людини в діяльності поліції (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності, які володіють знаннями, вміннями та навичками у вирішенні правових та організаційних питань з приводу забезпечення, захисту та дотримання прав людини в поліцейській діяльності.

Завдання: оволодіння знаннями щодо сукупності юридичних норм, які закріплюють систему прав і свобод людини і громадянина, їх гарантії на національному та міжнародному рівні, особливостей забезпечення прав людини в поліцейській діяльності, новітніх підходів до гарантування дотримання прав людини в діяльності поліції.

Зміст навчальної дисципліни: Концепція та виникнення прав людини, гарантії їх реалізації. Національні та міжнародні механізми захисту прав людини. Діяльність поліції щодо захисту особи від дискримінації. Забезпечення прав вразливих груп населення у діяльності поліції. Особливості дотримання прав людини в місцях несвободи поліції.

Забезпечення конституційних прав учасників досудового розслідування (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності, які володіють знаннями та практичними навичками застосування теоретичних знань і норм Кримінального процесуального кодексу України та інших нормативно-правових актів задля забезпечення конституційних прав учасників досудового розслідування.

Завдання: вивчення положень теорії кримінального процесу, чинного кримінального процесуального законодавства та відомчих нормативно-правових актів у частині регламентування ними діяльності слідчих Національної поліції України та оперативних підрозділів Національної поліції України у кримінальному провадженні; визначення особливостей правозастосовної діяльності органів досудового розслідування взагалі і слідчих та оперативних підрозділів Національної поліції України під час досудового розслідування; розвиток моральних якостей працівників поліції, поглиблення теоретичних знань щодо засад кримінального провадження та набуття практичних навичок дотримання прав особи під час досудового розслідування.

Зміст навчальної дисципліни: Загальна характеристика конституційних прав учасників досудового розслідування. Кримінальні процесуальні гарантії забезпечення конституційних прав учасників досудового розслідування. Забезпечення конституційних прав під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Забезпечення конституційних прав громадян під час здійснення слідчих (розшукових) та інших процесуальних дій. Стандарти Європейського комітету з питань протидії тортурам, рішення ЄСПЛ проти

України за ст. 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та їх застосування у кримінальному провадженні.

Конфліктологія (4 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України, які повинні володіти необхідною системою знань щодо соціального та соціально-психологічного змісту конфлікту, специфіки конфліктної комунікації.

Завдання: розвиток критичного мислення, здатності до аналізу складних соціальних явищ; ефективне застосування одержаних знань для конструктивної міжособистісної взаємодії та вирішення конфліктних ситуацій; розвиток практичних навичок та вмінь формувати та аргументовано відстоювати власну точку зору; формування вміння самостійно виявляти, аналізувати, оцінювати достовірність соціально значущої інформації; розвиток навичок ефективної взаємодії на засадах толерантності та взаємоповаги з колегами по роботі, представниками різних соціальних груп; формування вміння адекватно, згідно норм чинного законодавства, аналізувати конфліктні ситуації, вірно обирати правові інструменти щодо їх регулювання тощо.

Зміст навчальної дисципліни: Сутність конфлікту. Об'єкт, предмет, завдання конфліктології. Міждисциплінарний зв'язок конфліктології та особливості її розвитку на сучасному етапі. Причини, функції та динаміка розвитку конфліктів. Розуміння суб'єктивних та об'єктивних причин конфліктів як спосіб їх попередження. Об'єктивні фактори виникнення конфліктів. Суб'єктивні причини конфліктів. Соціально-психологічні причини конфліктів. Основні періоди та етапи в розвитку конфлікту. Вплив внутрішніх механізмів, а також зовнішніх факторів і умов на динаміку конфлікту. Внутрішньоособистісні та міжособистісні конфлікти. Підходи щодо розуміння внутрішньоособистісного конфлікту. Основні види внутрішньоособистісних конфліктів. Умови попередження та механізми вирішення внутрішньоособистісних конфліктів. Сутність міжособистісних конфліктів. Фактори виникнення та форми міжособистісних конфліктів. Шляхи попередження та способи вирішення. Конфлікти в організаціях. Поняття і структура організації. Види конфліктів в організації і причини їх виникнення. Зовнішні та внутрішні фактори, які впливають на конфлікти в організації. Основні функції конфліктів: конструктивні та деструктивні. Конфліктна взаємодія в професійній діяльності працівників НПУ. Специфіка діяльності працівників ОВС. Типи конфліктів у підрозділах НПУ та особливості конфліктів у процесі взаємодії. Конфліктостійкість як професійно значуща якість працівників поліції. Сутність прогнозування та профілактики конфліктів. Принципи компетентності та співробітництва як чинники управління конфліктами. Організаційно-управлінські передумови

попередження конфліктів. Способи врегулювання конфліктів (переговори, посередництво, арбітраж. «Силові» методи вирішення конфліктів.

ВК 12.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Агентурно-оперативна робота.
2. Діяльність Національної поліції у сфері дозвільної системи.
3. Організація діяльності підрозділів поліції на воді.

Агентурно-оперативна робота (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України з протидії злочинності за допомогою сприяння громадян та агентурно-оперативної роботи в оперативно-розшуковій діяльності.

Завдання: формування у здобувачів та здобувачок вищої освіти професійних знань щодо правових, організаційних та тактичних основ агентурно-оперативної роботи у вирішенні завдань оперативно-розшукової діяльності.

Зміст навчальної дисципліни: Поняття та сутність агентурно-оперативної роботи. Залучення громадян до негласного співробітництва. Забезпечення оперативної розробки негласними працівниками. Особливості оперативної розробки затриманих та заарештованих. Виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації. Підстави та порядок припинення негласного співробітництва.

Діяльність Національної поліції у сфері дозвільної системи (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань підрозділів контролю за обігом зброї.

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових завдань, які ставляться перед підрозділами контролю за обігом зброї на конкретному етапі розвитку Національної поліції; ознайомлення з організацією роботи інспекторів з контролю за обігом зброї; оволодіння знаннями та вироблення навичок щодо здійснення контролю за дотриманням фізичними та юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система; вироблення навичок самостійного аналізу адміністративно-правових явищ; вироблення навичок складання адміністративно-процесуальних документів.

Зміст навчальної дисципліни: Дозвільна система як об'єкт поліцейської діяльності. Правова основа та організація діяльності підрозділів з контролю за обігом зброї. Контроль за дотриманням юридичними особами правил

дозвільної системи. Контроль за дотриманням фізичними особами правил дозвільної. Характеристика повноважень підрозділів з контролю за обігом зброї, не пов'язаних з реалізацією контрольних функцій у сфері дозвільної системи. Адміністративно-юрисдикційна діяльність підрозділів з контролю за обігом зброї.

Організація діяльності підрозділів поліції на воді (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності здатних реалізовувати завдання та повноваження працівників підрозділів поліції на воді.

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових завдань, які ставляться перед підрозділами поліції на воді на конкретному етапі розвитку українського суспільства; ознайомлення з організацією роботи дільничних офіцерів поліції; ознайомлення особливостей профілактичної діяльності дільничного офіцера поліції; вироблення навичок самостійного аналізу адміністративно-правових явищ; вироблення навичок складання адміністративно-процесуальних документів.

Зміст навчальної дисципліни: Загальнотеоретичні положення діяльності підрозділів поліції на воді. Зміст адміністративної діяльності підрозділів поліції на воді. Превентивна (профілактична) підрозділів поліції на воді. Контрольна діяльність підрозділів поліції на воді. Адміністративно-юрисдикційна діяльність підрозділів поліції на воді. Взаємодія підрозділів поліції на воді з державними та недержавними інституціями.

ВК 13.

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих:

1. Кримінально-виконавче право.
2. Методика розслідування кримінальних проступків.
3. Ювенальна психологія та педагогіка.

Кримінально-виконавче право (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі права для реалізації завдань Національної поліції, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права, забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності в частині формування знань про кримінально-виконавче право та умінь щодо застосування кримінально-виконавчого законодавства.

Завдання: набуття знань головних загальнотеоретичних положень науки кримінально-виконавчого права та навичок вільно орієнтуватися в основних положеннях кримінально-виконавчого права.

Зміст навчальної дисципліни: Кримінально-виконавче право і кримінально-виконавче законодавство України. Правовий статус засуджених. Правове регулювання пробації в Україні. Виконання покарань, не пов'язаних

з позбавленням волі. Класифікація засуджених до позбавлення волі. Режим у колоніях та засоби його забезпечення. Звільнення від відбування покарання. Допомога особам, які звільнені від відбування покарання, контроль і нагляд за ними.

Методика розслідування кримінальних проступків (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції в частині формування теоретичних знань і практичних навичок з організації та проведення розслідування окремих видів кримінальних проступків, формування професійних навичок проведення окремих слідчих (розшукових) дій з урахуванням особливостей певних видів кримінальних проступків.

Завдання: формування глибоких теоретичних знань та практичних навичок щодо засвоєння предмету методики розслідування кримінальних проступків, набуття вмінь використання теоретичних положень щодо розслідування окремих видів кримінальних проступків у практичній діяльності, та набуття навичок їх застосування під час кримінального провадження.

Зміст навчальної дисципліни: Структура методики розслідування окремих видів кримінальних проступків. Методика розслідування кримінальних проступків проти життя та здоров'я особи. Методика розслідування кримінальних проступків проти власності. Методика розслідування кримінальних проступків проти громадського порядку та моральності. Методика розслідування кримінальних проступків у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров'я населення.

Ювенальна психологія та педагогіка (3 кредити)

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь правоохоронної діяльності здатних володіти компетентностями щодо психолого-педагогічної роботи з дітьми.

Завдання: оволодіння знаннями щодо теоретико-методичних основ ювенальної психології та педагогіки, набуття вмінь щодо застосування психологопедагогічних засобів моніторингу особистого розвитку та соціальної поведінки дітей, застосування психолого-педагогічного інструментарію для адаптації та соціалізації дітей з девіантною поведінкою.

Зміст навчальної дисципліни: Основні засади ювенальної психології та педагогіки. Характеристика вікових періодів психічного та особистісного розвитку дитини. Профілактика девіантної поведінки дітей. Психолого-педагогічний інструментарій супроводу дітей з девіантною поведінкою. Зміст, форми та методи супроводу дітей з девіантною поведінкою. Техніки та прийоми психологічного впливу на дітей з девіантною поведінкою.